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LA VILLE DE BÉCANCOUR FERME SES BÂTIMENTS MUNICIPAUX AU PUBLIC

Bécancour, le 16 mars 2020 — En raison des récentes annonces sur l’évolution du COVID-19, la Ville de Bécancour annonce qu’elle ferme aujourd’hui, dès 13 h, tous les bâtiments municipaux à la population par mesure préventive. Ainsi, l’Hôtel de Ville, l’Aréna Roland-Rheault, le Réseau des bibliothèques, l’Atelier municipal, l’administration de la Caserne Centrale et de la Centrale de traitement d’eau, les centres communautaires et salles de location à compter d’aujourd’hui, lundi 16 mars, et ce, jusqu’à nouvel ordre. Les activités liées aux loisirs et aux sports prévues dans les bâtiments municipaux sont donc annulées pour l’instant. La Ville tiendra informée ses citoyens quotidiennement sur son site Internet au www.becancour.net et sur son FACEBOOK. 

Les employés de la Ville n’ayant pas de contraintes sont en poste et continuent d'assurer les services réguliers et essentiels tels, l’opération de la Centrale de traitement d’eau et le déploiement du Service de sécurité incendie. 

En raison de ces fermetures de lieux et considérant la date d’échéance de paiement des taxes, initialement prévue pour les 18 mars (foncières) et 19 mars (affaires), la Ville reporte cette échéance au 6 avril, afin d’accommoder les citoyens et entreprises désirant payer au bureau de perception de l’hôtel de ville. Nous réajusterons cette date si nécessaire. 
De plus, la Ville recommande d’utiliser les services en ligne le plus possible pour procéder aux paiements des taxes et aux paiements/ inscriptions des activités du Service à la communauté. 

La Ville tient à rassurer la population qu’il ne s’agit que de mesures préventives et qu’elle continuera de suivre les recommandations du gouvernement du Québec et de la Direction de la santé publique.

La Ville de Bécancour fera une mise à jour régulière des mesures de prévention mises en œuvre pour cette situation (COVID-19). D’ailleurs, une section du site Internet de la municipalité sera dédiée à cet effet 
(www.becancour.net ) et y affichera les dernières actualités.  Les communications municipales se feront de concert avec les informations obtenues des autorités en santé publique du Québec.
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